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Unterstützung bei beruflichen Herausforderungen: 
Bei der Frage “Wie mache ich das richtig?” kann am besten 
unterstützen… (Mehrfachnennungen möglich)

Gesamt Männer Frauen

... externe 
Dienstleister

6 % 8 % 5 %

... Kollegen

49 % 46 % 51 %

... Vorgesetzter

39 % 34 % 44 %

... niemand, ich 
suche den richtigen 
Weg allein

20 % 25 % 15 %



Vertrauen in Führungspersonen: 
Der direkte Vorgesetzte macht seine Arbeit…

Weiß nicht / keine Angabe

84 %
12 %

4 %

…überwiegend richtig

…überwiegend nicht richtig

Quelle: Bundesweit repräsentative forsa-Umfrage im Auftrag der Haufe Akademie, November 2015. Befragt wurden 1.009 Angestellte ab 18 Jahren.


